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一、（16 分）考虑一离散时间 LTI 系统，它具有如下特点：对 n<0 和 n>N1 时 [ ] 0x n 

的输入，输出信号 [ ]y n 在 n<0 和 n>N2 时为 0。1）问系统的单位脉冲响应 [ ]h n 必须

满足什么条件才有此特点？2） [ ]h n 的长度是否可求？如果是，长度为多少？3）该系

统是否是因果和（或）稳定的？ 

 

二、（ 16 分）已知连续时间周期信号 ( )x t ，其傅里叶级数表示如下：
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 。将 ( )x t 通过连续时间理想低通滤波器，其频率响应

( ) 0, 100H j   。发现只有前 5 个傅里叶系数完全通过。试确定 ( )x t 的周期范

围？ ( )x t 是否是实值的？又是否是偶函数？ 

 

三、（16 分）求出信号
1( ) cos50 2x t t  和

2 ( ) ( 1)[ ( 1) ( 1)]x t t u t u t     的奇部和偶

部，并画出其奇、偶部的波形。若已知
1( )x t 、

2 ( )x t 的奇部
1{ ( )}Od x t 和

2{ ( )}Od x t ，能

否根据 1{ ( )}Od x t 、 2{ ( )}Od x t 推导出其偶部 1Ev{ ( )}x t 和 2{ ( )}Ev x t ？阐明理由并写出推

导过程。 

 

四、(18 分)已知信号 ( )x t 是实的，它的拉普拉斯变换 ( )X s ，它具有如下特点： 
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1. ( )X s 是有理的； 

2. ( )X s 仅有两个极点而无零点； 

3. ( )X s 的收敛域为Re{ } 16s   ； 
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是偶数

是奇数
，其中

0c t、 为实数； 

5. 18(1.125) 3ex  ； 

求 ( ) ?x t   

 

五、（16 分）已知一离散 LTI 系统如图 1 所示，写出该表述系统的差分方程，求出该

系统的单位脉冲响应 h[n] ? 画出该系统由一阶系统并联而成的框图。

 

                                     图 1 

六、（16分）将矩形脉冲信号
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请画出输出信号 ( )y t 的频谱图，并分析该系统的滤波特性，求出该系统的单位冲激响

应 ( )h t 。 

 

 

 

 

图 2 
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七、（18 分）考虑一带限信号 ( )x t ，其频谱为 ( )X j ，且 ( ) 0,| |
2
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有另一信号 ( ) (3 ) ( ), 1
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   ，将 ( )f t 通过一截止频率为
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
，通带增

益为 1 的理想低通滤波器产生一个信号 ( )r t ，
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( ) ( )cos
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y t r t t
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 。试问当为何值

时 ( )Y j 不为 0，并求出 ( )Y j 在
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  时的值。 

 

八、（18 分）如图所示系统。两个输入信号相乘，其积为 [ ]f n 。零值插入系统在每个

序列 [ ]f n 值之间插入两个零值点，D 为单位延时器。若输入
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 ，试求输

出 [ ]y n 。 

 

 

 

 

图 3 

九、（16 分）考虑一因果稳定的 LTI 系统，其输入 [ ]x n 和输出 [ ]y n 通过下面的二阶差

分方程所关联：
1 1

[ ] [ 1] [ 2] [ ]
6 6

y n y n y n x n     。求该系统的频率响应 ( )jH e 
和

单位脉冲响应 [ ]h n ；设输入
1

[ ] ( ) [ ]
2

nx n u n ，求系统的输出 [ ]y n ；画出该系统的逆

系统的结构框图。 

 


